

火车站新增16台自动售票机

分类明确更加人性化

本报11月13日讯(记者 王琳)为了方便更多出行者自助购票、取票,潍坊火车站启用了新的自动售票厅,并在原来14台机器的基础上新上了16台自动售票、取票机。13日,记者来到新启用的自动售票厅内,发现比之前的大厅要“高端、大气、上档次”,同时每十台机器被归为一个类别,并注明使用方法,更加人性化。

3日下午,记者来到潍坊火车站,发现原来位于候车厅东侧的自动售票厅已经是大门紧闭,

透过玻璃墙向里面望去,整个大厅内空空如也。大厅入口处的左侧贴有一张明显的指示牌:自动售票厅已迁至广场西侧,请购票旅客向西走,经过候车大厅和人工售票大厅,再往西有一个探出来的新建筑,玻璃大门上方注明“自动售票处”和“网购自助取票处”。进入新的自动售票厅,第一感觉便是“敞亮”,面积是以前老厅的两倍多,所有的自动售票、取票机都排成一排,机器上方有一个大的LED显示屏,上面滚动播放

着购票及取票操作流程。

新启用的大厅内共有30台机器,共分为三类,每一类都有十台机器,有的只能刷卡,有的是刷卡、现金支付一体,还有一种是专用于网络购票取票。最左边10台机器的上面显示着“1—10号为人民币、银行卡自助售票机,可使用人民币及带有银联标识的银行卡购票”;中间10台机器的上面显示着“11—20号为银行卡自助售票机,可使用带有银联标识的银行卡购票”;最右侧10台机器的上面显示着“21—30

号为网络购票取票机,凭二代身份证件可办理取票业务”。记者观察发现,刷卡、纸币、网络订票换票三种方式中,网络订票换票的操作最简单也最快,旅客只需将自己在网上订票时使用的二代证在感应区刷一下,确认显示的车次无误后按下打印车票即可出票,整个过程不到30秒。

“现在不是出行高峰,等春节的时候好处就体现出来了。”正在用银行卡购票的董先生说,他经常坐动车去济南,大多情况下都是通过自动售票机买票,以前每到客运高峰期机器前面就会排起长队耽误时间,眼下厅大了机器多了,肯定能起到“分流”的作用,节省不少买票时间。

据火车站工作人员介绍,以前旧的自动售票厅内只有14台机器,包括2台网络购票取票机,和12台自动售票机。新的自动售票厅投入使用后,新增加了16台机器,现在共有10台网络购票取票机,和20台自动售票机。

17处被占盲道全部完成改造

原先曾被公用自行车占用

本报11月13日讯(记者 丛书莹 杨万卿)本报曾报道过公用自行车占用盲道现象,13日,记者了解到,市区17处被公用自行车占用的盲道,已全部完成改造。

5日,记者发现北宫街与虞河路交叉路口以东一处大型超市前面,一排公共自行车占用了盲道。13日,记者再次来到这个地点,发现原来的盲道已被磨平,在空旷的地方新建了盲道,和附近的盲道衔接在一起。附近的居民告诉记者,这几天看到了一些工人在大理石上雕刻盲道花纹,没多久新的盲道就建好了。“这样改造完,就很完美了。盲人走到这里就不用担心了。”

从此经过的王女士对新建好的盲道提出了表扬。

在健康街人民广场南门西侧的公用自行车站点,此处的盲道也进行了改造。记者又走访了几处原本盲道被公用自行车占用的地点,例如福寿街中央丽景北门以西50米、和平路和东风街新华书店站牌西侧、人民公园南门、健康街人民广场南门西侧,也发现了新的盲道。

潍坊市建龙市政工程有限公司负责人韩先生告诉记者,在公用自行车项目实行之初,市政部门已经了解到了盲道被占的问题,于是站点建成后,就委托他

们公司对盲道进行改建。但是盲道改建需要时间,一个站点处大概需要两天时间。经过加班加点的改建,市区17处被公用自行车占用的盲道全部完成了改建。

据了解,除了记者走访的站点,改建好的站点还有潍州路西健康街北西北角、潍柴南门东侧、玛丽医院站健康街南侧道口、福寿街潍城劳动局西侧、歌尔党校门口南侧、潍州路健康街路口处、新华路质量监督站、东风街德蒙商厦、安顺路西城名都门口南侧、健康街与四平路路口西、月河路福寿街西北角、北官大街与安顺路口南。



已建设了新的盲道。

齐鲁晚报校园小记者是齐鲁晚报指导的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习。报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名。

同时面向潍坊招募合作单位,教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

热线: 8538710 8538722 15965023866 13573629251